



竞彩参谋部

## 今年首个国际比赛日 2024年欧洲杯预选赛率先开打

# “高卢雄鸡”姆总当家

# “欧洲红魔”实力下滑

本报记者 杨渐

本周中,2024年欧洲杯预选赛正式拉开帷幕,这也是卡塔尔世界杯后的首个国际比赛日窗口,不少球队经历换帅与老队员集体退役,进入更新换代的新时期。

本周竞彩参谋部就给大家推荐一个欧洲杯预选赛专场,包括捷克对阵波兰、法国对阵荷兰、瑞典对阵比利时这三场比赛,以供购彩者参考。

### 捷克VS波兰

周五004 欧洲杯预选赛

捷克队目前世界排名第32位,在上一届欧洲杯比赛中,捷克队整体表现非常不错,战胜了实力强大的荷兰队杀入八强。不过在去年卡塔尔世界杯附加赛中,捷克队遗憾输给了瑞典队,无缘卡塔尔世界杯正赛。而在去年的欧国联比赛中,捷克队发挥一般遭遇四连败,直到去年底在热身赛中5:0大胜法罗群岛才终结连败,不过由于对手实力太弱,这次比赛并没有太多参考价值。

由莱万多夫斯基所领衔的波兰队在目前最新

一期的世界排名中排在了第22名。在去年卡塔尔世界杯的比赛中,波兰队一直到最后一轮才幸运获得了小组出线资格。不过,在随后的淘汰赛中,波兰1:3不敌实力强大的法国,最终止步十六强。

从两队目前整体实力分析来看,波兰队要稍占优势,进攻端更依赖莱万多夫斯基个人表现,而捷克队更强调整体性,两队的打法也十分相似。本场看好波兰不败。

### 法国VS荷兰

周五005 欧洲杯预选赛

作为上届欧洲杯的夺冠热门球队之一,法国队在八分之一决赛中就被瑞士淘汰出局。去年的卡塔尔世界杯,法国队重整旗鼓向着卫冕冠军的目标发起冲击,但遭遇大面积伤病,两名中场大将坎特和博格巴先后缺阵,前锋本泽马则在世界杯开赛前伤退,法国队最终在决赛中输给了梅西领衔的阿根廷,遗憾收获亚军。如今,随着本泽马退出了法国国家队,姆巴佩正式成为队长当上了“带头大哥”,或许法国更能发挥整体实力的优势。

2014年世界杯夺得季军后,荷兰足球盛极而衰,接连无缘2016年欧洲杯、2018年世界杯两届

大赛。罗本、斯内德、范佩西等名将退役后,荷兰并没有陷入长期的低谷,范迪克、德佩、弗兰基·德容、德里赫特等中、青代球员领衔的荷兰,依然是世界足坛的一支劲旅。2022年世界杯,范加尔执教的荷兰与最终的冠军阿根廷鏖战到点球大战才遗憾出局,整体实力不容小觑。目前的荷兰队,中、后场不乏好手,但锋线上没有当年范佩西、罗本这样的顶级球星。

从整体实力来看,法国目前排名世界第3,荷兰排名世界第6,而在双方近8次交锋中,法国5胜1平2负处于上风。本场比赛,看好法国队取胜。

### 瑞典VS比利时

周五006 欧洲杯预选赛

作为欧洲足坛乃至世界足坛的一支劲旅,有着“北欧海盗”之称的瑞典队目前世界排名第23名。在去年的卡塔尔世界杯预选赛附加赛中,瑞典战到了最后一刻,但最终还是0:2不敌波兰,遗憾无缘世界杯。

而随后的欧国联比赛中,瑞典队的表现也不尽如人意,6场比赛1胜1平4负惨遭淘汰,不过球队最近状态有所回升,四场友谊赛保持全胜。值得一提的是,已经41岁的米兰中锋伊布拉希莫维奇再次入选国家队,不过他这赛季养伤时间较多,复出之后只在联赛中替补出场过三次,无法和其巅峰时相比。

有着“欧洲红魔”之称的比利时队目前世界排

名第2位,但球队的整体实力相比2018年巅峰时期下滑严重。阿扎尔在皇马已经失去主力位置,重回国米的卢卡库也不复当年之勇,仅靠德布劳内一人实在是独木难支。且比利时队内斗严重,不同派系间球员关系紧张,卡塔尔世界杯上比利时小组出局,很大程度上受到了更衣室气氛的影响。前任主帅马丁内斯离任后,新帅特德斯科正式接手开启新一轮更新换代。

从整体实力来看,比利时队无疑是更为出色的那个,但考虑到新帅特德斯科此番是首度执教国家队,与瑞典队的比赛是其上任后的首战,个人经验上略显不足,球队也需要磨合,因此不宜被高看,看好瑞典队小胜。

### 竞猜情报站

## 重返葡萄牙国家队 C罗有望创造一项新纪录

今年的第一个国家队比赛日,上个月刚度过38岁生日的C罗如约回归葡萄牙队,将出战对列支敦士登和卢森堡的欧洲杯预选赛。在赛前的新闻发布会上,C罗面对媒体提问,首次回应了他和曼联解约加盟沙特联赛的相关话题。

去年年底,C罗与曼联解约,第一次离开欧洲,加盟利雅得胜利。迄今为止,他在沙特超级联赛里出场8次,打入9球,送出2次助攻,重新找回了状态,也继续入选葡萄牙队。

C罗格外珍惜重返国家队的机会,他表示自己如今已经能够以更好的心态对待过去和面对未来,“我一直想要帮助葡萄牙队,我们必须做好准备。意识到这一点很重要,我从来没经历过这样的事情,就像过去几个月一样。现在我已经是一个更好的人。空气新鲜了,我的思想和心态也不一样了。”

而谈到与曼联的闹翻,C罗没有掩饰那是他职业生涯的一个低谷,“曼联?当我们在山顶的时候,我们通常看不到下面的东西。我的职业生涯经历了一个糟糕的阶段,我承认,没有问题。但没有时间后悔,生活还要继续,不管过得好不好,这都是我成长的一部分。在艰难的时候,我知道谁是真正的朋友。”

对于沙特联赛,C罗认为这个联赛很有潜力,“沙特联赛是非常激烈的联赛。这里不是英超——我不会说谎,但这是一个让我惊讶的联赛,是积极的那种惊讶。在未来五年、六年、七年之内,如果他们能继续现在的计划,那么将会成为世界第四、第五联赛。”

值得一提的是,目前C罗已经为葡萄牙队出战196次,只要他在对阵列支敦士登的比赛中出场,就能以国家队197次出场超越穆塔瓦成为世界第一。

“纪录总是积极的东西,这是我的动力,我喜欢打破它们。我已经有不少纪录了,我必须承认这让我感到自豪。我希望成为代表国家队出场次数最多的人,但我还要增加更多。如果你希望我出场,我会随时待命。”